
1

教育長 課長 合 議主 幹 担当スタッフ

決

裁

平成１７年第１１回上富良野町教育委員会会議録

平成１７年１０月２４日（月）１８時３０分開会の第１１回上富良野町教育委員会１．

は上富良野町社会教育総合センターに招集された。

開 会 平成１７年１０月２４日 １８時３０分２．

出席委員３．

委 員 長 増 田 修 一

菅 原 恵久子委 員

委 員 工 藤 和 子

委 員 菅 野 博 和

教 育 長 中 澤 良 隆

欠席委員４．

事務局職員５．

教育振興課長 岡 崎 光 良

社会教育班主幹 菊 池 哲 雄

学校教育班主幹（記録） 笹 島 洋 子

閉 会 平成１７年１０月２４日 １９時１０分６．
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

委 員 長 開会宣言 １８時３０分

只今から平成１７年第１１回上富良野町教育委員会会議を開催いたします。

前回の議事録承認について。事務局。

学校教育主幹 前回、１０月３日開催の平成１７年第１０回教育委員会議事録について、ご

報告申し上げます。選任第１号上富良野町教育委員会委員長及び委員長職務代理

者の選任について、報告第１号上富良野町教育委員会事務局職員の人事発令に

ついてほか１件、議案平成１７年度上富良野町教育委員会表彰受賞者の決定に

ついてご審議いただき、議案のとおり了しております。

後ほど会議録をお回しいたしますので、署名方お願い申し上げます。

委 員 長 只今、事務局より会議録について報告いただききましたが、特に何かござい

ますか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 はい、それでは後ほどご署名をお願いします。次に、教育長から諸般の報告を

お願いします。

教 育 長 前回、第１０回教育委員会以降の教育行政の主な点を申し上げます。

・学校経営研修について

・特別支援教育検討委員会の立上げについて

・上富良野高等学校校舎落成記念式典について

・上川教育研修センター移動講座について ほか。

委 員 長 只今、教育行政報告について、教育長から説明を受けましたがご質問ございま

すか。

菅 原 委 員 １０月１９日の三水会とはどのようなものですか。

教 育 長 期別に月の第３水曜日に町の行政機関や企業の代表者が集まり、情報交換を

おこなっています。

委 員 長 ほかにご質問はありませんか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 それでは、全委員が了承したということで教育長の報告を終わります。次に日
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

程第１議案第１号平成１７年度上富良野町教育委員会表彰受賞者の決定等につい

て、を上程します。教育振興課長。

教育振興課長 只今上程いただきました議案第１号平成１７年度上富良野町教育委員会表彰受

賞者の決定等ににつきましてご説明申し上げます。これは前回の委員会で決定い

たしました上富良野町教育委員会表彰受賞者の追加承認をお願いするものと、ま

た、前回受賞決定者の表彰を辞退するものでございます。以下別紙を朗読し説明

とさせていただきます （議案第１号朗読説明 ）。 。

委 員 長 只今、教育振興課長より、議案第１号につきましてご説明ありましたが、スポ

ーツ奨励賞３名の表彰受賞者の追加決定と、前回受賞を決定した方の辞退の承認

。 、 、 。。でございます この件につきまして まず 受賞者の追加決定をお諮りします

菅 原 委 員 ３名とも高校生ですが、どこの高校ですか。

教育振興課長 北海道高校駅伝の優勝に貢献された方２名は恵庭南高校、やり投げの方は富良

野高校で、いずれも上富良野町の出身者でございます。

委 員 長 はかに質問はございませんか。決定することとしてよろしいですか。

全 委 員 はい、異議ありません。

委 員 長 では、議案第１号の表彰受賞者についてスポーツ奨励賞として井上貴之さん、

小野秀太郎さん、田中信弥さんが承認されました。続いてスポーツ功労賞受賞決

定者末永鉄哉氏の辞退の承認についてお諮りします。

菅 野 委 員 辞退理由が、まだ野球連盟の活動や運営に協力していきたいというものですか

、 。ら異議はありませんが 推薦の段階でもう少し慎重にすべきではないでしょうか

教 育 長 はい、申し訳ございません。推薦者の体育協会には、今後、本人の意向の確認

などをした上で推薦をするよう伝えさせていただきました。

委 員 長 ほかの皆さんはいかがでしょうか。

全 委 員 異議ありません。

委 員 長 はい、今後慎重に推薦していただくということで、末永鉄哉氏の表彰の辞退に
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

ついては承認されましたので、議案第１号平成１７年度上富良野町教育委員会

表彰受賞者の決定等ににつきまして決定いたしました。では日程第２議案第２号

平成１７年度上富良野町児童生徒表彰受賞者の決定についてを上程します。

教育振興課長 上程いただきました議案第２号平成１７年度上富良野町児童生徒表彰受賞者

の決定についてですが、これは子どもをほめて伸ばそうというもので年２回に分

けて表彰しております。以下議案を朗読説明させていただきます （議案第２号。

朗読説明 ）。

委 員 長 教育振興課長の説明を受けましたが、ご意見をうかがいます。

全 委 員 子どもをほめてよい点を伸ばし、ほかの子どもたちにもよい刺激となり、各

学校長の推薦に対し承認することに異議ありません。

委 員 長 それでは、今回は小学生７名、中学生２団体６名の個人をそれぞれ教育賞及び

教育奨励賞に決定するということで議案第２号上富良野町児童生徒表彰受賞者の

決定について承認されました。ほかに何かございませんか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 それでは、これで全日程を終了しましたので、平成１７年第１１回教育委員会

を閉会いたします。

閉会宣言１９時１０分

この会議次第は、書記の記録したものであるが、その内容の正確なことを証するためここに署

名する。

委員長

委 員

委 員

委 員


